

Investiții sigure și accesibile pentru toți! Noua platformă pentru investiții în valori mobiliare de stat a fost lansată

O premieră pentru piața financiară din Republica Moldova. Platforma eVMS.md a fost lansată pe 31 iulie 2024.

Noul portal permite efectuarea directă a tranzacțiilor cu Valori Mobiliare de Stat (VMS) de către toți cetățenii Republicii Moldova, inclusiv cei care se află în diaspora. Pentru a putea investi, aceștia trebuie să-și creeze un cont pe platformă, să aibă un cont bancar la o bancă din Republica Moldova și să dețină semnătura electronică emisă în Republica Moldova.

La evenimentul de lansare au participat oficiali guvernamentali, parteneri de dezvoltare precum și reprezentanți ai autorităților de profil din țară, care au subliniat importanța acestei platforme pentru dezvoltarea pieței de capital.

Dorin Recean, prim-ministrul Republicii Moldova: „Vreau să felicit echipa de la Ministerul de Finanțe, vreau să mulțumesc foarte mult celor care au ajutat, echipei de la USAID, pentru susținere. La fel, vreau să salut schimbările bune de la Banca Națională și contribuția Băncii Naționale la acest proiect. El vine să completeze și celelalte proiecte pe care le-a implementat Banca Națională, de exemplu, MIA. Trebuie să privim aceste lucruri ca pe un efort comun al tuturor instituțiilor, de organizare a serviciilor publice, inclusiv investiționale, pentru cetățenii noștri. Asta contribuie inclusiv la dezvoltarea pieței de capital, pe care noi o vrem atât de mult, contribuie la familiarizarea cetățenilor noștri cu noile instrumente. Aici atât Guvernul, Ministerul Finanțelor, dar și proiectele de educație financiară inițiate și conduse de către Banca Națională devin și mai importante, devin un fel de facilitator, proiectele de educație financiară vor ajuta foarte mult ca aceste produse pe care Guvernul le pune la dispoziția cetățenilor, să fie utilizate în beneficiul lor. Mulțumesc mult încă o dată celor care au contribuit”.

Petru Rotaru, fost ministru al Finanțelor, viceguvernatorul BNM: „Am luat decizia să lansăm acest proiect pentru că înțelegem foarte bine realitățile care sunt astăzi și unele practici internaționale spun foarte clar că orice cetățean a unei țări, dacă activează și dacă are resurse financiare, poate să investească în țara sa. Aceasta este legătura directă între investiția unui cetățean în dezvoltarea țării în care se regăsește. Cetățenii Republicii Moldova au dreptul să investească. Acum persoanele vor avea posibilitatea timp de o lună să se logheze și, respectiv, să se acomodeze cu acest sistem. Ne propunem ca în luna septembrie să avem prima emisie de valori mobiliare de stat. Avem estimat pentru această emisie cca 1 mlrd. de lei. Cei care se vor înregistra și vor reuși să treacă toate procedurile tehnice, vor fi ajutați prin intermediul unui centru de apel care va fi anunțat ulterior și, respectiv, dacă cetățenii vor avea întrebări referitor la logare sau



eVMS.md
Acum poți transforma economiile tale în investiții garantate de stat

anumite probleme de a înțelege sistemul vor fi ajutați, astfel încât la momentul emiterii aceștia să poată procura valori mobiliare de stat fără intermediari, având acces direct de la sursă”.

Robert Reno, directorul interimar al Misiunii USAID în Moldova: „Această platformă nouă le permite cetățenilor moldoveni atât din țară, cât și din străinătate să achiziționeze VMS-uri direct de la Ministerul Finanțelor, fără intermediari sau taxă. Această inițiativă le permite moldovenilor să investească în viitorul lor și să contribuie la dezvoltarea țării lor. Suntem extrem de mândri să sprijinim Ministerul Finanțelor în această inițiativă prin proiectul USAID privind transparența sectorului financiar. Vă felicităm cu ocazia acestui salt important în ceea ce privește oportunitățile de investiții accesibile și progresul economic pe care îl reprezintă pe această platformă. În ultimii 30 de ani, SUA a fost un partener statornic al Moldovei, susținând reformele menite să consolideze democrația, statul de drept și creșterea economică. O economie puternică se bazează pe un sistem financiar transparent și solid”.

Matthew Macellaro, directorul Proiectului USAID „Transparența Sectorului Financiar în Moldova”: „Până a ajunge la rezultatele pe care le vedeți și mă refer la lansarea eVMS.md, a lucrat o echipă extinsă. În scurt timp, cetățenii vor putea să se înregistreze pe platformă, să navigheze și să cunoască oportunitățile pe care le oferă. Chiar dacă acest proces de muncă a durat mai mult, a fost depus efort considerabil și implicare deplină nu doar din partea FSTA, dar și din partea BNM-ului și a Ministerului Finanțelor. De asemenea, trebuia să ne aliniem și cu legislația anti-spălare a banilor și combaterea terorismului. Deci, foarte mult lucru a fost înaintea de a ajunge în această etapă, când oferim cetățenilor un instrument viabil de investiții sigure”.

Prin lansarea acestei platforme, cetățenii vor avea o alternativă atractivă și sigură pentru a-și investi resursele/economiile. În același timp, investind în valori mobiliare de stat, cetățenii vor contribui direct la proiecte de dezvoltare, inclusiv în domeniile sociale, infrastructură și altele.

CUM FUNCȚIONEAZĂ eVMS.md ȘI CARE SÚNT BENEFICIILE

Platforma eVMS.md oferă utilizatorilor/investitorilor posibilitatea de a-și crea un cont personal, care va asigura acces rapid și securizat la toate funcționalitățile platformei. Utilizatorii vor putea efectua tranzacții cu VMS direct, fără intermediari, ceea ce simplifică și eficientizează procesul. Platforma asigură transparență completă prin furnizarea de informații actualizate, incluzând ratele curente și istorice, astfel încât investitorii să poată lua decizii informate. De asemenea, utilizatorii își pot gestiona contul și investițiile în orice moment, având acces 24 de ore din 24, 7 zile din 7, oferind astfel flexibilitate maximă în administrarea investițiilor.

Investițiile în VMS reprezintă o opțiune sigură și atractivă, deoarece acestea sunt garantate de stat. Aceasta înseamnă că investitorii pot avea încredere în securitatea și fiabilitatea investițiilor lor, riscurile fiind minime, deoarece de la înființarea pieței VMS, în anul 1995, statul a onorat în termen toate plățile pentru răs-cumpărarea acestora și plata dobân-zilor aferente. În plus, investițiile în VMS generează venituri regulate și predictibile, oferind investitorilor o sursă constantă de venituri. Platforma eVMS.md facilitează procesul de achiziție, făcându-l rapid și simplu, astfel încât oricine, indiferent de locație, să poată participa cu ușurință.

Platforma a fost dezvoltată de Ministerul Finanțelor, în perioada anilor 2023-2024, cu sprijinul Proiectului USAID „Transparența Sectorului Financiar în Moldova”, în baza Conceptului Programului de vânzare directă a valorilor mobiliare de stat persoanelor fizice în Republica Moldova, elaborat de asemenea cu sprijinul USAID și aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 192/2021.

**Notă: Odată cu lansarea Platformei eVMS.md, Guvernul întărește majorarea volumului valorilor mobiliare de stat emise pe piața internă. Astfel, prin modificarea Legii bugetului de stat pentru anul 2024, finanțarea bugetului din contul VMS va crește cu un miliard de lei. Totodată, volumul primei emisii de valori mobiliare de stat prin intermediul Platformei electronice eVMS.md, planificată pentru sfârșitul lunii septembrie 2024, este estimat la 150 milioane lei.*

www.mf.gov.md



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 30 iulie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

REGLEMENTARE:

- Regulamentul privind cadrul de administrare a activității furnizorilor de servicii de finanțare participativă, care stabilește cadrul organizațional al furnizorului, proceduri referitoare la primirea și tratarea reclamațiilor adresate de clienți, prevenirea conflictelor de interese, continuitatea activității și evidența documentației. Proiectul transpune Regulamentele delegate (UE) 2022/2111, 2022/2116 și 2022/2117. De asemenea, proiectul Regulamentului instituie Modelul standard pentru depunerea reclamațiilor și Modelul contractului-cadru de servicii de finanțare participativă. Noul act normativ a fost consultat cu autoritățile publice competente și instituțiile interesate și va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

AUTORIZARE:

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor privind:
 - emisiunea suplimentară de acțiuni ale Societății pe acțiuni „BELȘUGUL ȚĂRII”, în sumă de 208 905 lei, în număr de 41 781 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 650 000 lei, divizat în 130 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 5 lei.
 - emisiunea suplimentară de acțiuni ale Societății pe acțiuni Fabrica de încălțăminte „ROMANIȚA” SA, în sumă de 500 000, în număr de 50 000 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 1 713 250 lei, divizat în 171 325 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.
 - Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „DAAC-OLIMP”.
 - Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „APEX”.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Votat în lectură finală: Facilități fiscale pentru rezidenții zonelor economice libere

Parlamentul a votat în lectură finală măsurile de sprijin pentru rezidenții zonelor economice libere. Proiectul votat, de modificare a unor acte normative, este menit să îmbunătățească funcționarea zonelor economice libere din Republica Moldova.

Măsurile propuse urmează să reducă birocrația și să eficientizeze administrarea zonelor economice libere prin simplificarea procesului de semnare a contractelor între Administrația zonelor libere și rezidenți. În același timp, proiectul de lege menține ajutorul de stat sub forma scutiilor la impozitul pe venit pentru o perioadă maximă de 10 ani, dar fără să depășească data de 1 ianuarie 2034. În conformitate cu aquis-ul UE, respectivele facilități fiscale vor fi condiționate de volumul investițiilor realizate și de pragul de intensitate a ajutorului de stat. Ulterior, Guvernul urmează să aprobe schema de ajutor de stat și un mecanism de guvernare.

De asemenea, proiectul de lege conține unele modificări la Codul fiscal prin care se instituie o nouă schemă de ajutor de stat regional pentru investițiile din industria prelucrătoare. Aceasta este aliniată integral la normele UE în materie de concurență și ajutor de stat și urmează să stimuleze interesul investitorilor pentru a deveni rezidenți în aceste zone, atrăgând investiții și creând locuri de muncă.

Potrivit Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană, schema de ajutor de stat în zonele economice libere trebuie aliniată la aquis-ul UE până la 1 septembrie 2024. Conform datelor statistice, pe teritoriul Republicii Moldova activau, la sfârșitul anului trecut, 6 zone economice libere cu un număr total de 258 de rezidenți și cu circa 16 000 de angajați rezidenți.

www.md.gov.md

Stimate Acționar SA "Electrotehnica"!

Adunarea generală a acționarilor din 27/07/2024 a decis de a plăti **dividende pentru anul 2023**, de 5,15 lei pe acțiune. Termenul de plată a dividendelor 07/08/2024 – 06/09/2024. Lista acționarilor cu dreptul de a primi dividende a fost perfectată la data de 24/06/2024.

În atenția acționarilor „ICC din Olănești” S.A.!

Organul Executiv al Societății, aduce la cunoștința acționarilor, că pe data de 02 august 2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor „ICC din Olănești” S.A. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 120854 un. În cadrul adunării au participat acționari care dețin 98 736 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 81,70% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot ale societății.

ACȚIONARI AU ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII ORDINII DE ZI:

- A fost aprobată tranzacția cu conflict de interese privind balanța de verificare pe cont 412.2 a împrumuturi financiare de la acționarul majoritar al societății. (760 voturi PRO).
- Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni prin convertirea datoriilor acționarilor și mijloace bănești (98736 voturi PRO).
- Aprobarea tranzacției de proporții (98736 voturi PRO).
- Aprobarea Statutului societății în redacție nouă și delegarea persoanei responsabile (98736 voturi PRO).
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului (98736 voturi PRO).

B.C. "COMERTBANK" S.A.

Prin prezentul Banca Comercială "COMERTBANK" S.A. informează că Raportul semestrial al B.C. "COMERTBANK" S.A. pentru I sem. an. 2024 (perioada 01.01 – 30.06.2024) va fi disponibil persoanelor interesate pe pagina web: www.comertbank.md și pe pagina web a mecanismului oficial de stocare a informației www.emitent-msi.market.md din data de 31 august 2024.

S.A. „ENERGOCOM”

informează că deciziile aprobate în cadrul Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, desfășurată la 19 iulie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Alexandr Pușkin, 26, cvorum 100%, au fost publicate pe pagina oficială a entității www.energocom.md în compartimentul Transparență/Decizii ale organelor de conducere și pe Mecanismul oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md>.

În atenția acționarilor "Pro Invest Capital" S.A.!

În conformitate cu prevederile art. 57 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/1997, conform hotărârii Organului executiv din 25.07.2024 se anunță despre convocarea Adunării generale ordinare repetate a acționarilor societății de investiții "Pro Invest Capital" S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 13.09.2024 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski 7, bir. 510. Înregistrarea participanților la Adunarea generală se va efectua de către Comisia de înregistrare între orele 10:20 – 10:50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Privind darea de seamă a Organului executiv pentru anii 2021-2023.
- Privind raportul financiar anual a Societății pentru anii 2021-2023.
- Privind darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
- Privind darea de seamă a Cenzorului Societății pentru anul 2021.
- Privind repartizarea profitului net pentru anul 2023 și normativile de repartizare a profitului pentru anul 2024.
- Privind confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anii 2022-2024 și stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor acesteia.
- Privind alegerea membrilor Consiliului Societății, stabilirea cuantumului retribuiției muncii acestora.
- Privind alegerea Cenzorului (Comisiei de cenzori), stabilirea cuantumului retribuiției muncii acestora.
- Privind înscrierea și admiterea în cadrul MTF al Bursei de Valori a Moldovei a acțiunilor "Pro Invest Capital" S.A.
- Privind transmiterea registrului acționarilor Societății către Depozitarul central unic al valorilor mobiliare.
- Privind autentificarea procesului-verbal al Adunării generale.

În conformitate cu alin. 5) art. 57 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/1997, la adunarea generală a acționarilor convocată repetat au dreptul să participe acționarii înscriși în lista acționarilor care au avut dreptul să participe la convocarea precedentă. În acest sens, lista acționarilor Societății, care au dreptul să participe la Adunarea generală, este perfectată conform situației la data de 10.06.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării generale începând cu data de 03.09.2024, în zilele lucrătoare între orele 10:00–12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 510.

Pentru participare la adunarea generală acționarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile acordate (procura perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Organul executiv

Telefon de contact 022 57 18 69

Stimate acționar SA "Consator"!

Vă anunțăm că la adunarea generală din 08 iulie 2024, care s-a petrecut cu un cvorum de 95,2%

S-AU LUAT URMĂTOARELE DECIZII:

- S-au aprobat dările de seamă a Consiliului și organului executiv pentru anul 2023 și prioritățile activității în 2024.
- S-a aprobat raportul financiar pentru anul 2023.
- S-a aprobat raportul comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- S-a aprobat repartizarea beneficiului pentru anul 2023.
- S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă.
- Au fost aleși membrii Consiliului Societății.

Consiliul Societății
tel. 060133344

IPC "ICAM" SA

Comunicat informativ privind rezultatele adunării generale anuale a acționarilor din 26 iulie 2024. Adunarea generală a acționarilor IPC "ICAM" a avut loc pe data de 26 iulie 2024, la adresa: mun. Chișinău, str. Tighina, 65, etajul II al IPC "ICAM" cu prezența acționarilor. La adunare au fost adoptate, cu votul a 81,24227% din numărul total de acțiuni emise, următoarele

DECIZII:

- A fost aprobat Statutul societății în redacție nouă.
- A fost aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2023 și darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- A fost adoptată organizația de audit și stabilit cuantumului retribuiției muncii ei.
- Profitul pentru anul 2023 s-a decis să fie îndreptat spre dezvoltarea Societății.

Consiliul Societății

S.A. «JLC»

În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „JLC” din 05 august 2024 desfășurată cu prezența 100% membri ai Consiliului

A FOST APROBATĂ CU VOTUL UNANIM:

- Darea de seamă privind rezultatele emisiunii a VI-a suplimentare de acțiuni în valoare de 11 202 744 MDL în număr de 200 049 acțiuni cu calificarea emisiunii ca efectuată prin subscrierea a mai mult de 80% din numărul acțiunilor anunțate spre plasare prin emisiune închisă.
- Lista subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
- Modificări la statutul societății în legătură cu emisiunea suplimentară de acțiuni.

COMUNICAT AL

B.C. „ENERGBANK” S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI ȘI INVESTITORI AI BĂNCII,

Vă aducem la cunoștință că Banca Comercială „ENERGBANK” S.A., în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informațiilor de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut disponibil Raportul Băncii pentru semestrul I al anului 2024 pe pagina web: <https://www.energbank.com/ro/page/612>

Comitetul de Conducere
al B.C. „ENERGBANK” S.A.

Institutul de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

La data de 02.08.2024 a avut loc ședința Consiliului „IPTEH” S.A., la sediul Societății bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, care a adoptat Decizia de repartizare a unei părți din profitul net al Societății în cursul anului financiar pentru plata dividendelor intermediare; data la care este întocmită lista acționarilor care au dreptul să primească dividende – 02.08.2024; cuantumul dividendelor pe o acțiune de fiecare clasă aflată în circulație – 3,4 MDL; forma și termenul de plată a dividendelor – cu mijloace bănești, în termen de o lună de la data prezentei Decizii.

SA "Plugușor-APC"

COMUNICAT INFORMATIV

La data de 20 iulie 2024 a avut loc adunarea generală a acționarilor cu cvorum 89,8% pe adresa: or. Ci-mișlia, str. Burebista 1, la care

AU FOST APROBATE

URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv referitor la rezultatele activității pe anul 2023.
- S-a aprobat raportul financiar pe anul 2023.
- S-a aprobat raportul anual a comisiei de cenzori.
- A fost relesă Comisia de Cenzori în aceeași componență: Astașina Irina, Moraru Olesea, Gradinar Tatiana.
- Procesul verbal la adunarea generală a acționarilor s-a propus să fie autentificată de Comisia de Cenzori.

Organul executiv

Comunicat informativ al FPC „Stejaur” S.A.

În urma desfășurării adunării generale a acționarilor din 05.08.2024, s-a aprobat reorganizarea societății pe acțiuni „STEJAJUR” prin dezmembrare (separare) cu transmiterea unei părți din patrimoniul la societatea „Verde Construct” S.R.L.

RESPECTIV, AU FOST APROBATE TOATE ACTELE ÎN ACEST SENS, DUPĂ CUM URMEAZĂ

- Cu privire la aprobarea reorganizării societății pe acțiuni „STEJAJUR” prin dezmembrare (separare) cu transmiterea unei părți din patrimoniul la societatea „Verde Construct” S.R.L.
- Aprobarea documentelor cu privire la reorganizarea societății;
- Aprobarea rezultatele evaluării patrimoniului societății;
- Aprobarea proiectului dezmembrării societății;
- Aprobarea bilanțului de repartizare;
- Aprobarea actului de transmitere a patrimoniului ce se separă;
- Aprobarea reducerii capitalului social al „STEJAJUR” S.A.
- Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul societății „STEJAJUR” S.A.
- Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul societății „Verde Construct” S.R.L.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Ca rezultat al reorganizării, capitalul social al FPC „STEJAJUR” SA, se va reduce de la 19 414 400 lei, până la 5 742 780 lei, iar suma de 13 671 620 lei reprezintă capitalul retras. Numărul acțiunilor FPC „STEJAJUR” SA, după reorganizare, se micșorează de la 158 418 la 46 862 unități, iar 111 556 acțiuni vor deveni acțiuni de tezaur, care ulterior vor fi anulate.

Verificarea procedurii de reorganizare a fost efectuată de Comisia de Cenzori, în componența Muset Mariana, Umanet Igor și Ajder Andrei, prin emiterea Raportului, prevăzut la art. 85 din Legea cu privire la societățile pe acțiuni. Cu respect,

Consiliul Societății

S.A. "CARIERA DE GRANIT ȘI PIETRIȘ DIN SOROCA"

Informația privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor din 24/07/2024:

Adunarea acționarilor a fost petrecută prin corespondență la data 24/07/2024. În listele acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, sunt înscrise 1255 de persoane. Pentru participare la adunare au fost înregistrați 6 acționari, care în total dețin 1931686 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 95,44% din numărul lor total 2023951 (ISIN MDCARE1008). La adunare a fost înregistrată prezența cvorumului necesar, potrivit legislației. Adunarea acționarilor, cu majoritatea 100% din voturile reprezentate la adunare (95,44%) din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale societății)

A APROBAT HOTĂRĂRI PRIVIND:

- A alege președinte al adunării pe directorul Alexandru Grițunic, secretar al adunării pe Ceban Adela.
- A alege comisia de numărare a voturilor în componența 3 persoane: Anatolie Zbancă (președintele comisiei), Liudmila Masleanchina, Veronica Antoniu.
- A aproba Raportul societății privind rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2023, a ratifica toate acțiunile efectuate de către directorul și documentele semnate de el în procesul activității societății în anul 2023 și primul semestru al anului 2024 și a le recunoaște ca fiind în interesul societății.
- A aproba Direcțiile prioritare de activitate ale societății pe anii 2024-2025.
- A aproba Raportul (Darea de seamă) a Consiliului societății cu privire la activitatea în anul 2023, a ratifica toate acțiunile, hotărârile și actele efectuate/aprobate/semnate de consiliul societății și președintele acestuia în procesul activității societății în anul 2023 și a le recunoaște ca fiind în interesul societății.
- A aproba Raportul (Darea de seamă) a Comisiei de audit intern (de Cenzori) privind activitatea în anul 2023.
- Profitul net al anului 2023 a nu repartiza din cauza lipsei acestuia și acumulării pierderilor.
- A aproba următoarele norme (normative) de repartizare a profitului net pentru anul 2024: completarea fondurilor speciale de recultivare a pământului zăcămintelor: din Cosăuți – 2%, din Egoreni (Egorovca) – 2%; 96% – vor fi repartizate de adunarea acționarilor conform rezultatelor anului 2024.
- A ratifica/confirma/aproba toate acțiunile, hotărârile și actele efectuate/aprobate/semnate de către directorul societății în procesul activității societății în anul 2023 și în primele 7 luni ale anului 2024 și a le recunoaște ca fiind în interesul societății.
- A ratifica/confirma/aproba toate acțiunile, hotărârile și actele efectuate/aprobate/semnate de către consiliul societății și președintele acestuia în procesul activității societății în anul 2023 și în primele 7 luni ale anului 2024 și a le recunoaște ca fiind în interesul societății.
- A permite consiliului și directorului societății încheierea contractelor de cumpărare și transportare a mijloacelor tehnice din contul creditului bancar: Sistem de extracție praf la fabrica ДСФ – 400, Concasor mobil Metso LT140, excavator, autobasculantă de carieră, mașini tehnologice.
- În scopul obținerii mijloacelor banesti necesare pentru executarea Direcțiilor prioritare de activitate pe anii 2024-2025, a solicita de la BC "COMERTBANK" S.A. acordarea creditului, cu încheierea următoarelor tranzacții:
 - A încheia un contract de credit cu BC "COMERTBANK" S.A. în suma totală de până la 1.000.000 euro cu dobânda 7% cu perioada de rambursare până la 84 luni pentru cumpărarea mijloacelor tehnice (utilajului, mașinilor tehnologice și mijloacelor de transport) și completarea mijloacelor circulante.
 - În scopul asigurării rambursării creditului a transmite în gaj (ipotecă) în favoarea BC "COMERTBANK" SA bunurile imobile și mijloacele fixe ale Societății, a aproba lista acestor active, iar valoarea activelor ce vor fi transmise în gaj/ipotecă urmează a fi stabilită de către BC „COMERTBANK” S.A. sau de evaluator independent.
 - Suma creditului obținut a utiliza pentru completarea mijloacelor circulante și cumpărarea/transportarea tehnicii.
- A acorda directorului societății împuterniciri de negociere, încheiere și executare a contractelor și actelor juridice aferente direcțiilor principale de activitate a Societății pe anii 2024-2025: contractelor de credit, gaj/ipotecă, cumpărare și transportare a tehnicii și contractelor pe tranzacții ce țin de executarea genurilor de activitate prevăzute de statutul societății.
- A împuternici comisia de cenzori să autentifice pe procesul verbal al adunării semnăturile președintelui și secretarului adunării.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ**«CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.**

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 30 ИЮЛЯ 2024 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ПОВТОРНОЕ ОЧЕРЕДНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ В ОЧНОЙ ФОРМЕ 30 АВГУСТА 2024 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П-Й ЭТАЖ,

С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2023 ГОД.
- РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАНСОВОГО ОТЧЕТА АО ЗА 2023 ГОД.
- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА СОВЕТА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2023 ГОД.
- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2023 ГОД.
- РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТКОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2023 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2024 ГОД.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ.
СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 29 МАЯ 2024 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С 21 АВГУСТА 2024 ГОДА С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЁМНОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ДОВЕРЕННОСТЬ НА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

**СОВЕТ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.
ТЕЛ. 0-291-2-13-65.**

Сătre acționarii S.A. "Consocivil"

În baza Deciziei Consiliului Societății din 09.07.2024 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor care va avea loc la data 30.08.2024 pe adresa str. București 23" A" mun. Chișinău. la ora 12-00.

ORDINEA DE ZI

- Alegerea membrilor comisiei de cenzori, în legătura cu expirarea mandatului.
- Autentificare semnăturilor a procesului-verbal a adunării generale extraordinare semnat de președintele adunării și secretarului la procesul-verbal, lista acționarilor prezenți la adunare cu drept de vot, proces-verbal de alegere a membrilor comisiei de cenzori.

Pentru participarea la adunare se prezintă buletinul de identitate, iar reprezentantul – procura autentificată.

Cu materialele ordinei de zi se poate lua cunoștință începând cu data 23.08.2024 de la ora 14-00 pînă la 16-00 zile de lucru pe adresa str. București 23A.

Înregistrarea – începînd cu data 30.08.2024 de la ora 10-00 pînă la 11-30 pe adresa str. București 23A mun. Chișinău.

**Tel: 022 22-40-24.
Consiliul societății**

Consiliul**S.A. "Baza Transportului Auto nr. 35 din Sîngerei"**

comunică rezultatele petrecerii adunării generale ordinare anuale a acționarilor din 19 iulie 2024. La adunare au participat acționari, deținători a 82372 de acțiuni, ce constituie 76,04% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

CU VOT UNANIM ADUNAREA A HOTĂRÎT:

- a aproba raportul financiar anual al societății;
- a aproba darea de seamă anuală a consiliului societății;
- a aproba darea de seamă anuală a comisiei de cenzori a societății.
- profitul net al anului 2023 să fie repartizat pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți.
- a alege în consiliul societății pe Rojnov Eugen, Crețu Ivan, Crețu Ion, Crețu Valentina; Crețu Victoria, iar în rezerva consiliului – pe Proca Arcadie; Întrebarea nr. 6 din ordinea de zi nu a întrunit numărul necesar de voturi.

S.A. "ASITO DIRECT"**COMUNICAT INFORMATIV**

La ședința Consiliului Societății S.A. "ASITO DIRECT" din 30.07.2024 s-au aprobat decizii privind încheierea tranzacției de proporții, după cum urmează:

- Se acceptă oferta din data de 25 iulie 2024 formulată de "MOLDSAVPRIM" S.R.L., IDNO 1009607001277 cu privire la achiziționarea a bunurilor imobile situate în or. Durlăști cu numerele cadastrale 0121210.402,0121210.523,0121210.525,0121210.526,0121210.527;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.527, cu suprafața de 5.7898 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 980 000 (nouă sute optzeci mii) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.523, cu suprafața de 1.8601 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 348 000 (trei sute patruzeci și opt mii) EURO, cu obligația de încheiere a contractului de vânzare cumpărare până la data de 01 decembrie 2024, cu achitarea 50% din preț până la data semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.525, cu suprafața de 1.47 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 312 000 (trei sute douăsprezece mii) EURO, cu obligația de încheiere a contractului de vânzare cumpărare până la data de 01 decembrie 2024, cu achitarea 50% din preț până la data semnării contractului de vânzare cumpărare și restul 50% vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.402, cu suprafața de 0.9301 ha, teren cu destinația agricolă, la prețul de 45 000 (patruzeci și cinci mii) EURO, cu obligația de încheiere a contractului de vânzare cumpărare până la data de 01 decembrie 2024, cu achitarea 50% din preț până la data semnării contractului de vânzare cumpărare și restul 50% vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.526, cu suprafața de 1.53 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 290 000 (două sute nouăzeci mii) EURO, cu obligația de încheiere a contractului de vânzare cumpărare până la data de 01 decembrie 2024, cu achitarea 50% din preț până la data semnării contractului de vânzare cumpărare și restul 50% vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se împuternicește Domnul Hacina Daniel, Administratorul S.A. "ASITO DIRECT" să semneze cu cumpărătorul "MOLDSAVPRIM" S.R.L. antecontractele de vânzare-cumpărare și după caz contractele de vânzare-cumpărare;
- Se obligă Organul Executiv al S.A. "ASITO DIRECT" să raporteze Consiliului Societății despre executarea obligațiilor de plată de către "MOLDSAVPRIM" S.R.L..
- Se acceptă oferta din data de 25 iulie 2024 formulată de S.A. "Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel", IDNO 1002602001435 cu privire la achiziționarea a bunurilor imobile situate în or. Durlăști cu numerele cadastrale 0121210.398 și 0121210.399.
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.398, cu suprafața de 0.9149 ha, teren cu destinația agricolă, la prețul de 68 500 (șaizeci și opt mii cinci sute) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.399, cu suprafața de 0.9149 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 215 000 (două sute cincisprezece mii) EURO care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
- Se împuternicește Domnul Hacina Daniel, Administratorul S.A. "ASITO DIRECT" să semneze cu cumpărătorul S.A. "Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel", IDNO 1002602001435 contractele de vânzare-cumpărare;
- Se obligă Organul Executiv al S.A. "ASITO DIRECT" să raporteze Consiliului Societății despre executarea obligațiilor de plată de către S.A. "Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel", IDNO 1002602001435.

Valoarea totală a activelor S.A. "ASITO DIRECT" conform situațiilor financiare pentru perioada de gestiune 01.01.2023 – 31.12.2023, constituite 149 331 754 MDL.

